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 «هامجموعه»فصل اول: 

 توان نمایش داد:ها را به سه صورت میمجموعه 1

 نمایش با عضوها )نمایش تفصیلی( -1

 وصیفی(نمایش با علائم ریاضی )نمایش ت -1

 نمایش مجموعه با نمودار وِن -7

 به تعاریف زیر توجه کنید: 1

 ها به جز خود مجموعهی زیرمجموعههای محض: همهزیرمجموعه -1

 ی تهیها به جز خود مجموعهی زیرمجموعههای ناتهی: همهزیرمجموعه -1

 ها به جز خود مجموعه و مجموعه تهیی زیرمجموعههای محض ناتهی: همهزیرمجموعه -7

 ی متناهی و نامتناهی:مجموعه 7

 شمار نباشد، در غیر این صورت نامتناهی است.ای متناهی است که تعداد اعضای آن بیمجموعه

ای هر چند کوچک، نامتناهی اسلللت. مثلاج مجموعه ی اعداد گویا در هر فاصللللهبه طور مثال: مجموعه

 شمار عضو دارد.بی 41/4و  1/4اعداد بین 

0 
 

 n1عضوی برابر است با   nی های یک مجموعهوعهتعداد زیرمجم

1 
 

𝑛(𝑛−1)عضوی       nی عضوی یک مجموعه 1های تعداد زیرمجموعه
1

 

0 
 

𝑛(𝑛−1)(𝑛−1)عضوی    nی عضوی یک مجموعه 7های تعداد زیرمجموعه
0

 

توان بدسللت میعضللوی را از دو راه  nی عضللوی یک مجموعه kهای به طور کلی تعداد زیرمجموعه 3

 آورد:

 ی مثلث خیام پاسکالبه وسیله -1



 

1 

!𝑛ی روبرو:                         از رابطه -1

𝑘!(𝑛−𝑘)!
 

 عضوی را بدست آورید؟ 1ی عضوی یک مجموعه 7های مثال: تعداد زیرمجموعه

1!
7! (1− 7)!

=
1 × 1 × 7 × 0 × 1

(1 × 1 × 7) × (1 × 1)
=

14
1
= 14 

 شود.برابر می m1های آن عضو اضافه شود، تعداد زیرمجموعه mای هرگاه به عضوهای مجموعه 7

 شود.برابر می 7یعنی   71هایش عضو اضافه شود تعداد زیرمجموعه 7ای به طور مثال اگر به مجموعه

𝐴عضو عضو مجموعه، لزوماج عضو آن مجموعه نیست. به طور مثال:      9 = {1 , {1}} → 1 ∉ 𝐴 

 وعه:ی توان یک مجممجموعه 14

را  Aهای مجموعه ی زیرمجموعهی متشلللکلل از همله  ای دلخواه بلاشلللد، مجموعله  مجموعله  Aاگر 

 دهند.  نشان می P(A)نامند و آن را با نماد می Aی توان مجموعه

𝐴مثال: اگر  = {3 , 𝑃(𝐴)را بنویسید.            P(A)باشد،  {{0} = {𝜙 , {3}, {{0}}, 𝐴} 

 ی مرجع:مجموعه 11

 Mنامیم و با ی مرجع میهای مورد بحث باشلللد را مجموعهی مجموعهای که شلللامل همهمجموعله 

 دهیم.نمایش می

 متمم یک مجموعه:

ی مرجع باشللند ولی عضللو  ای اسللت که عضللوهای آن عضللو مجموعه ، مجموعهAی متمم مجموعه

 دهیم.نمایش می 𝐴́را با  Aی نباشند. متمم مجموعه Aی مجموعه

 

𝐴́ = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑀 , 𝑥 ∉ 𝐴} 

 Mاعداد طبیعی یک رقمی:  و مجموعه    Aاعداد اول یک رقمی=  مثال: مجموعه

⇒ 𝐴́ = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑀 , 𝑥 ∉ 𝐴} ⇒ {1,0,0,7,9} 

M 

A′ A 
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11 

 

 

 

 

 

 

 

و خواص اجتماع و  جلداول زیر را بله طور مفهومی بله خاطر بسللل ارید. این جداول مربوی به وی گی   

 مجموعه است. 1ین مجموعه و متمم آن و تفاضل ها و همچنین روابط باشتراک دو مجموعه

M ∅ A′ A -  M ∅ A′ A ∩  M ∅ A′ A ∪  مجموعه متمم 

∅ A A ∅ A  A ∅ ∅ A A  M A M A A  A′ A 

∅ A′ ∅ A′ A′  A′ ∅ A′ ∅ A′  M A′ A′ M A′  A A′ 

∅ ∅ ∅ ∅ ∅  ∅ ∅ ∅ ∅ ∅  M ∅ A′ A ∅  ∅ M 

∅ M A A′ M  M ∅ A′ A M  M M M M M  M ∅ 
 

 

 خواص اجتماع و اشتراک دو مجموعه: 17

𝐴                       الف( خاصیت جابجایی:    ∪ 𝐵 = 𝐵 ∪ 𝐴      ,     𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐵 ∩ 𝐴 

𝐴ب( خاصیت شرکت پذیری:  ∪ (𝐵 ∪ 𝐶) = (𝐴 ∪ 𝐵) ∪ 𝐶 ,   𝐴 ∩ (𝐵 ∩ 𝐶) = (𝐴 ∩ 𝐵) ∩ 𝐶 

𝐴پ( خاصیت پخشی:  ∪ (𝐵 ∩ 𝐶) = (𝐴 ∪ 𝐵) ∩ (𝐴 ∪ 𝐶), 𝐴 ∩ (𝐵 ∪ 𝐶) = (𝐴 ∩ 𝐵) ∪ (𝐴 ∩

𝐶) 

𝐴)                      ت( قوانین دمرگان: ∪ 𝐵)′ = 𝐴′ ∩ 𝐵′   ,     (𝐴 ∩ 𝐵)′ = 𝐴′ ∪ 𝐵′    

𝐴                              ث( قوانین جذب:   ∪ (𝐴 ∩ 𝐵) = 𝐴   ,   𝐴 ∩ (𝐴 ∪ 𝐵) = 𝐴 

𝐴         ج( قوانین شبه جذب:  ∪ (𝐴′ ∩ 𝐵) = 𝐴 ∪ 𝐵   ,   𝐴 ∩ (𝐴′ ∪ 𝐵) = 𝐴 ∩ 𝐵 

 تفاضل متقارن: 10

دهیم که به صللورت زیر تعریف نشللان می AΔBرا به صللورت  Bو  Aی تفاضللل مترارن دو مجموعه

  شود:می

𝐴 △ 𝐵 = (𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐵 − 𝐴) 

 

  

M B A 

AΔB 
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 «ها و احتمالمجموعه»سئوالات 

 کدام مجموعه زیرمتناهی است؟ 1

1 ){𝑥|𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥1 < 1444}                            1 ){𝑥|𝑥 ∈ 𝑄,
1
1
< 𝑥 < 1} 

7 ){𝑥|𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥 > 17}                                 0 ){𝑥|𝑥 ∈ 𝑍 , −𝑥 ∈ 𝑁} 

 باشد همواره: c≠1و  b≠7ها که در آن B={a, 7،1}و  A={a,b,c}ی دو مجموعه 1

𝐴( 0( هم ارزند             7   اند        ( مساوی1 ( جدا از هم هستند   1 ⊂ 𝐵 

مجموعه اضافه  007های آن سله عضلو اضافه شود به تعداد زیرمجموعه   Aاگر به عضلوهای مجموعه   7

 کدام است؟ Aی شود. تعداد عضوهای مجموعهمی

1 )1                       1 )1                      7 )7                         0 )0 

 عضوی دارد؟ی دوچند زیرمجموعه A={a,b,c,d,e}ی مجموعه 0

1 )14                     1 )11                    7 )14                         0 )11 

11774)}ی مجموعه 1 + 1), (11774 + 0), (11774 + 7), …  چند زیرمجموعه دارد؟ { 11771

1 )11737                 1 )11739                 7 )11774                     0 )11771 

𝐴اگر  0 = {1, √09, 𝐵و  {17 = {3, 10
7
 ,  باشند، آن گاه: {∘3

1 )𝐴 ⊈ 𝐵             1 )𝐴 ≠ 𝐵              7 )𝑛(𝐴) ≠ 𝑛(𝐵)            0 )A=B 

باشند  cو  bو  aچند زیرمجموعه دارد به طوری که شامل عضوهای  A={a,b,c,d,e,f,g}ی مجموعه 3

 را نداشته باشند؟ gو  bولی عضوهای 

1 )1                   1 )0                      7 )7                         0 )10 

𝐴و  B={1،1،7,…,13}و  A={1،1،7,…,14}اگر  7 ⊂ 𝑥 ⊂ 𝐵      بلاشلللنلد بله جلایx  چند مجموعه

 توان قرار داد؟می

1 )71                 1 )00                    7 )117                      0 )110 



 

1 

 کدام گزینه نادرست است؟ 9

1 )𝐴 ∪ 𝐵 = 𝐵 ∪ 𝐴                                     1 )𝐴 ∩ (𝐵 ∩ 𝐶) = (𝐴 ∩ 𝐵) ∩ 𝐶 

7 )𝐴 ∩ (𝐵 ∪ 𝐶) = (𝐴 ∩ 𝐵) ∪ (𝐴 ∩ 𝐶)      0 )𝐴 ∪ (𝐵 ∩ 𝐶) = (𝐴 ∩ 𝐵) ∪ (𝐴 ∩ 𝐶) 

 برابر است با: {0،3}ی باشد آن گاه مجموعه {1،9}و  A={1،0،3}اگر  14

1 )𝐴 − 𝐵             1 )𝐵 − 𝐴                7 )𝐴 ∩ 𝐵                0 )𝐴 ∪ 𝐵 

 کدام گزینه نادرست است؟   11

1 )𝑀 − 𝐴 = 𝐴′                                              1 )𝐴 − 𝐵 = 𝐴′ − 𝐵′ 

7 )(𝐴 − 𝐵) − 𝐶 = (𝐴 − 𝐶) − (𝐵 − 𝐶)        0 )𝑛(𝐴 − 𝐵) = 𝑛(𝐴) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) 

 رعایت شده باشد، عضو بیست و یکم آن کدام است؟ Aی اگر ترتیب در نوشتن اعضاء در مجموعه 11

𝐴 = {4 ,
 1 
1
 , −

 0 
1
,
 9 
7
 , −

0
11
, … } 

1 )001
10

                  1 )−
001
10

                     7 )044
19

                    0 )−
044
19

 

 کدام است؟ nاست مردار  71عضوی برابر  1n-1ی های یک مجموعهتعداد زیرمجموعه 17

1 )1                    1 )7                         7 )1                        0 )71 

 است. این مجموعه چندعضوی است؟ 111ای برابر های محض مجموعهتعداد زیرمجموعه 10

1 )1                    1 )3                         7 )9                       0 )11 

باشد  04و  14واقع بین  7های ی مضللربمجموعه Bو  71و  11ی اعداد زوج واقع بین اگر مجموعه 11

 چند زیرمجموعه دارد؟ Cباشد،  Bو  Aعضوهای مشترک  Cو 

1 )1                   1 )0                         7 )7                       0 )10 

 عضوی دارد؟ 7ی عضوی چند زیرمجموعه 14ی یک مجموعه 10

1 )14                 1 )07                       7 )01                     0 )01 



 

0 

𝐴ی حاصل جمع اعضاء نوزدهم و نودو نهم مجموعه 13 = {4, 1
7
 ,

1
1
,
7
1
,
1
7
, …  با رعایت همین ترتیب چیست؟ {

1 )47/1              1 )74/1                     7 )77/1                0 )71/1 

𝐴ی مجموعه 17 =  عضو داشته باشند؟ 1چند زیرمجموعه دارد که هر کدام لااقل  {1,7,1,3,11,17}

1 )71               1 )13                    7 )19                    0 )00 

′𝐴)حاصل  19 ∪ 𝐴)′ ∪ (𝐴 ∩ 𝐴′)′ کدام گزینه است؟ 

1 )A                1 )𝐴′                    7 )ϕ                     0 )M 

𝐴1اگر  14 = {1,1,7, … ,14} ،𝐴1 = {1,7,0, … 𝐴7و  {11, = {7,0,1, … و ... بللاشلللد، آن گللاه   {11,

𝐴7ی مجموعه ∩ 𝐴0 ∩ …∩ 𝐴7 چند عضو دارد؟ 

1 )7                1 )0                      7 )1                      0 )0           

 با کدام مجموعه بابر نیست؟ Bو  Aی ی سایه زده از دو مجموعهدر شکل مرابل مجموعه 11

1 )(𝐴 ∪ 𝐵′) ∩ (𝐵 ∪ 𝐴′)                1 )(𝐴 ∩ 𝐵′) ∪ (𝐵 ∩ 𝐴′) 

7 )(𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐵 − 𝐴)                  0 )(𝐴 ∪ 𝐵) − (𝐴 ∩ 𝐵) 

𝐴ی چند زیرمجموعه از مجموعه 11 = {1,1,7, … توان یافت که هر یک شللامل حداقل یکی از می {14,

 باشد؟ 14های شمارنده

1 )00             1 )147                  7 )991                  0 )71 

𝑛(𝐴باشند،  n(B)=11و  n(B-A)=9و    n(A-B)=1اگر  17 ∪ 𝐵) :برابر است با 

1 )10             1 )11                   7 )10                     0 )13 

ی های یک مجموعهعضلللوی چند برابر تعداد زیرمجموعه n+3ی های یک مجموعهتعداد زیرمجموعه 10

n-1 عضوی است؟ 

1 )110           1 )111                 7 )117                   0 )1410 

A 
B 



 

3 

شود. واحد کم می 770های آن را حذف کنیم تعداد زیرمجموعه Aی اگر دو عضو از اعضای مجموعه 11

A چند عضو دارد؟ 

1 )9                   1 )14                      7 )11                         0 )11 

𝐶 یمجموعه 10 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑍 , 𝑥1 = 𝑥7} های زیر مساوی است؟با کدام یک از مجموعه 

 {4و1( }0           {      -1و 1( }7            {        4( }1          {     1( }1

𝐴ی مجموعه 13 = {1,7,3, …  برابر کدام گزینه است؟ {113,

1 ){1𝑥 − 1|𝑥 ∈ 𝑁}                           1 ){1𝑥 − 1|𝑥 ∈ 𝑁} 

7 ){𝑥1 − 1|𝑥 ∈ 𝑍, 𝑥 ≤ 3}                  0 ){1𝑥 − 1|𝑥 ∈ 𝑍 , 4 < 𝑥 < 7} 

𝐴ی مجموعه   17 = {3,33,333, …  برابر کدام گزینه است؟ {

1 ){
14𝑛−1

3
|𝑛 ∈ 𝑁}                              1 ){3 (14

𝑛−1
9
) |𝑛 ∈ 𝑁} 

7 ){3(14𝑛 − 1)|𝑛 ∈ 𝑁}                     0 ){
9
3
(14𝑛 − 1)𝑛 ∈ 𝑁} 

 به صورت ریاضی کدام است؟ A={1،11،141،1441,…}مجموعه  19

1 )𝐴 = {14𝑥 + 1|𝑥 ∈ 𝑁}                    1 )𝐴 = {14𝑥 + 1|𝑥 ∈ 𝑍, 𝑥 > 4} 

7 )𝐴 = {14𝑥 + 1|𝑥 ∈ 𝑍, 𝑥 > −1}        0 )𝐴 = {14𝑥 + 1|𝑥 ∈ 𝑍,−1 ≤ 𝑥 < 0} 

 کدام است؟ A={7،0،9،11}ی گر نمایش مجموعهصورت دی 74

1 ){𝑥|𝑥 ∈ 𝑁, 7 ≤ 7𝑥 < 11}                 1 ){7𝑥|𝑥 ∈ 𝑁, 1 ≤ 7𝑥 < 0} 

7 ){𝑥|𝑥 ∈ 𝑁, 7 ≤ 7𝑥 ≤ 1}                   0 ){7𝑥|𝑥 ∈ 𝑁, 4 < 7𝑥 ≤ 0} 

𝐴ی مجموعه 71 = {
−1
0
,

1
−7
,
−1
1
,

1
−7
 کدام گزینه است؟ {

1 )𝐴 = {
−𝑥

𝑥+1
|𝑥 ∈ 𝑁, 1 ≤ 𝑥 < 1}          1 )𝐴 = {

𝑥

𝑥+1
|𝑥 ∈ 𝑍, 1 ≤ 𝑥 ≤ 1} 

7 )𝐴 = {−
𝑥

0
|𝑥 ∈ 𝑁, 1 ≤ 𝑥 ≤ 1}          0 )𝐴 = {−

𝑥

0
|𝑥 ∈ 𝑍,− 1 ≤ 𝑥 ≤ −1} 



 

7 

𝐵و  A={1،1،7،0,…,74}اگر  71 = {𝑥|𝑥 = 0𝑛 − 1, 𝑛 ∈ 𝐴}  و𝐵 ⊂ 𝐴 ی ، آن گلاه مجموعهB  چند

 عضو دارد؟

1 )0                     1 )3                    7 )19                     0 )74 

𝐴ی مجموعه 77 = {x |
790
𝑥
∈ 𝑍} چند عضو دارد؟ 

 ( بی شمار0عضو                10( 7عضو               7( 1( یکی                 1

𝑀مجموعه  70 = {7𝑥|𝑥 ∈ 𝑁, √𝑥 ∈ 𝑁, 1𝑥 ≤  چند عضو دارد؟ {71

 ( چهار عضو0( پنج عضو              7( دو عضو             1      ( یک عضو     1

های یک تر از تعلداد زیرمجموعه تلا بیش  90عضلللوی  k+7هلای یلک مجموعله    تعلداد زیرمجموعله   71

 کدام است؟ kعضوی است،  k+1ی مجموعه

1 )0                    1 )0                   7 )3                       0 )7 

های یک واحد بیشتر از تعداد زیرمجموعه 17عضلوی   kی های محض یک مجموعهتعداد زیرمجموعه 70

 برابر است با: Kعضوی است.  7ی مجموعه

1 )0                   1 )1                  7 )0                        0 )3 

 را نداشته باشد؟ 1باشد اما  1ی دارد که شامل عضو 7ی چند زیرمجموعه A={1،1،7،0،1،0}ی مجموعه 73

1 )11                 1 )0                 7 )14                      0 )9 

یابد. در این صللورت به  واحد افزایش می 111ها عضللو تعداد زیرمجموعه  7ای با افزایش در مجموعه 77

 شود؟عضوی چند واحد افزوده می 7های تعداد زیرمجموعه

1 )13                1 )01                7 )71                     0 )71 

 ی شکل مرابل، نمودار ون مربوی به کدام مجموعه نیست؟قسمت هاشور خورده 79

1 )(𝑅 ∪ 𝑆) ∩ (𝑅′ ∪ 𝑆′)              1 )(𝑅 ∪ 𝑆) − (𝑅 ∩ 𝑆) 

7 )(𝑅 − 𝑆) ∪ (𝑆 − 𝑅)                0 )(𝑅 − 𝑆) ∩ (𝑆 − 𝑅) 

 باشد، آن گاه: AΔB=B-Aاگر  04

1 )𝐴 = 𝐵               1 )𝐴 ⊂ 𝐵              7 )𝐵 ⊂ 𝐴               0 )𝐴 ⊄ 𝐵 
  

M 

R S 
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 احتمال

 اگر تاسی را دو بار بیندازیم چه قدر احتمال دارد که هر دو بار عدد رو شده زوج باشد؟ 01

1 )1
0

                       1)1
70

                      7 )1
70

                          0)1
0
 

 اندازیم. احتمال این که عدد رو شده، زوج اول باشد چه قدر است؟تاسی را می 01

1 )1
1

                       1 )1
0

                      7 )1
7

                           0 )1
7
 

 A=Sهای مطلوب باشلللد و ی حالتی همهمجموعه Aهای ممکن و ی حالتهمه یمجموعله  Sاگر  07

 باشد آن گاه:

1 )P(A)=1            1 )P(A)=4          7 )4<P(A)<1            0 )P(A)>1 

𝐴های مطلوب باشللد و ی حالتی همهمجموعه Aهای ممکن و ی حالتی همهمجموعه Sاگر  00 = 𝜙 

 آن گاه:

1 )P(A)=1            1 )P(A)=4          7 )4<P(A)<1            0 )P(A)>1 

𝐴ی از بین اعضلللای مجموعله  01 = {𝑥|√𝑥 ∈ 𝑍, 𝑥 < عددی را انتخاب کردیم. احتمال این که  {144

 عدد حاصل فرد باشد چردر است؟

1 )1
1

                      1 )1
9

                     7 )1
11

                        0 )1
1
 

 است؟ 0کنیم. با کدام احتمال مجموع دو عدد رو شده مضرب دو تاس را با هم پرتاب می 00

1 )1
9

                     1 )1
17

                    7 )1
0

                          0 )1
11
 

 شوند؟یا هر دو ظاهر می 0یا  1در پرتاب دو تاس با کدام احتمال اعداد  03

1 )1
7

                    1 )0
9

                      7 )1
9

                          0 )11
17
 

 کنیم. با کدام احتمال هر سه عدد رو شده متفاوت هستند؟سه تاس متمایز را هم زمان پرتاب می 07

1 )1
7

                    1 )0
9

                     7 )1
9

                          0 )1
7
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ها بیرون کارت یکسلان نوشلته شلده اسلت. به تصادف دو کارت از بین آن     9بر روی  9و...و1و1اعداد  09

 است؟ 11آوریم. با کدام احتمال مجموع عدد این دو کارت برابر می

1 )1
11

                   1 )1
9

                    7 )1
7

                        0 )1
0
 

باشد، احتمال آن که  0های روشلده کمتر از  ایم. اگر حاصلل جمع شلماره  دو تاس یکسلان را انداخته  14

 باشد کدام گزینه است؟ 1های روشده یکی از تاس

1 )1
7

                    1 )1
1

                    7 )1
1

                       0 )7
1
 

ی یکسلان و یک تاس با کدام احتمال دو سلکه به صورت متفاوت و عدد   در پرتاب هم زمان دو سلکه  11

 شود؟تاس زوج ظاهر می

1 )1
0

                   1 )1
0

                     7 )1
7

                      0 )1
1
 

 است؟ 1دام احتمال هر عدد ظاهر شده کمتر از در پرتاب دو تاس با ک 11

1 )0
9

                  1 )1
9

                     7 )1
7

                      0 )1
11
 

 مادری صاحب سه فرزند است. احتمال آن که دو فرزند اول پسر باشند، کدام گزینه است؟ 17

1 )1
1

                  1 )1
7

                    7 )1
0

                      0 )1
7
 

 

,1,1,7}ی مجموعه 10 … گزینیم. احتمال این که را در نظر بگیرید. عددی تصللادفی را از آن برمی {144,

 پذیر باشد، کدام گزینه است؟بخش 1یا  7عدد حداقل بر 

1 )73
144

              1 )03
144

                  7 )77
144

                   0 )17
144
 

 

 17تواند این امتحان به دلخواه پاسللله دهد. به چند طریی می 14سللل ال از  17آموزی باید به دانش 11

 )کنکور سراسری(س ال را انتخاب کند؟ 

1 )17                1 )14                  7 )194                 0 )774 
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 توان ساخت؟نرطه می 7ای قرار دارند. چند مثلث با این وی محیط دایرهنرطه ر 7 10

1 )7                   1 )17                   7 )10                 0 )71 

 توان ساخت؟با نرای مشخص شده در شکل مرابل چند مثلث می 13

1 )144                                          1 )04   

7) 34                                            0 )74 

 در شکل مرابل چند مستطیل وجود دارد؟ 17

1 )144                                          1 )114   

7 )04                                            0 )04 

ترین رفت به طوری که کوتاه Bی به نرطه Aی توانید از نرطهی مرابل به چند طریی میدر شلللبکله  19

 مسیر طی شود؟

1 )114                1 )110                  7 )70                    0 )90 

  


